
του Δημήτρη Σταμούλη

Ένα εντυπωσιακό ποτάμι εργατικής οργής πλημμύρισε το κέντρο της Αθήνας που την Πέμπτη έζησε μια
από τις πιο σημαντικές πανεργατικές απεργιακές κινητοποιήσεις των τελευταίων δύο χρόνων. Πολλές
χιλιάδες εργαζόμενοι, άνεργοι, νέοι, φοιτητές, συνταξιούχοι, μικρομεσαίοι και αυτοαπασχολούμενοι
«κατέβασαν ρολά» και «κατέλαβαν» την πρωτεύουσα πορευόμενοι για πάνω από τρεις ώρες,
διαδηλώνοντας με πάθος και αποφασιστικότητα ότι τα νέα αντιδραστικά μέτρα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, του κεφαλαίου και των ΕΕ-ΔΝΤ δε θα περάσουν. Αρκεί αυτή η πρώτη μαζική και για την κυβερνώσα
Αριστερά μάλλον απρόβλεπτα επιτυχημένη απεργία, να έχει συνέχεια με κλιμάκωση μορφών και
αιτημάτων, ώστε να έρθουν τα εργατικά αιτήματα στο προσκήνιο.

Το πρώτο λοιπόν ζητούμενο είναι τα επόμενα βήματα αγωνιστικού ξεσηκωμού. Κρίσιμο από αυτή την
άποψη είναι το ραντεβού στης 27ης Νοεμβρίου στο οποίο καλούν πολλά πρωτοβάθμια σωματεία μετά την
πρώτη σύσκεψη της πρωτοβουλίας για συγκρότηση συντονισμού στην Αθήνα. Χωρίς ανεξάρτητη
οργάνωση του αγώνα από την συνδικαλιστική γραφειοκρατία, την εργοδοσία και το κράτος δεν μπορεί να
υπάρξει προοπτική. Και εδώ θα κριθούν πολλά ρεύματα που δρουν στο συνδικαλισμό με τη στάση τους, τη
συνεισφορά τους σε αυτό το απαραίτητο βήμα που θα δώσει πνοή και προοπτική στον πανεργατικό
αγώνα.

Σε αυτή την κατεύθυνση πρέπει να συμβάλει και η ταξική πτέρυγα του μαχόμενου εργατικού κινήματος,
μετά από την θετική εμπειρία με την κοινή δράση πολλών Παρεμβάσεων, Κινήσεων και ταξικών σχημάτων
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα που παρενέβησαν συντονισμένα και με κοινά υλικά στην απεργία. Αλλά και
η προώθηση στην πράξη μια κίνησης μαζικής έκφρασης της λογικής του νέου εργατικού κινήματος και
συγκέντρωσης δυνάμεων γύρω από τους στόχους της ταξικής ανασυγκρότησης του εργατικού
συνδικαλισμού, της δράσης και απεύθυνσης στα τεράστια τμήματα που είναι εκτός συνδικαλισμού στο
φάσμα της επισφάλειας και της ανεργίας, με περιεχόμενο συνολικής ανατροπής κι όχι «βελτίωσης» της
σημερινής αθλιότητας. Με κριτήριο και αιτήματα τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων, µε
αποφασιστικότητα, διάρκεια και περιεχόμενο στους αγώνες που να εξασφαλίζουν την αγωνιστική ενότητα
της βάσης των εργαζομένων. Θα ενοποιούν την πάλη τους, θα στηρίζονται στις μαζικές διαδικασίες και
τη δημοκρατία τους, θα είναι στα χέρια των ίδιων των εργαζομένων.

Η κυβερνητική πολιτική του τρίτου μνημονίου μπορεί να ηττηθεί μόνο από αγώνες που θα ξεσπούν
ενάντια σε κάθε νόμο και μέτρο, σε κάθε κλάδο και χώρο δουλειάς, αλλά και µε ενοποίησή τους, με
συνολικό περιεχόμενο ανατροπής και ρήξης µε το μονόδρομο της ΕΕ και των μνημονίων, µε τα
συμφέροντα και την εξουσία του κεφαλαίου, στην κατεύθυνση του πανεργατικού ξεσηκωμού για την
ανατροπή του μονόδρομου της εκμετάλλευσης.

Μαζική απεργία

Η αντίθεση στα αντιδραστικά σχέδια διάλυσης της κοινωνικής ασφάλισης και τη νέα φορολεηλασία, ο
αγώνας ενάντια στην κλοπή της πρώτης κατοικίας από χιλιάδες «κόκκινα» νοικοκυριά, το δικαίωμα στη
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σταθερή και μόνιμη εργασία, οι αυξήσεις στους μισθούς και η προάσπιση του δικαιώματος στη δωρεάν
παιδεία, υγεία και πρόνοια ήταν οι κύριες αιχμές της μαζικής απεργιακής διαδήλωσης. Δεν ήταν όμως
μόνο η μαζικότητα της πορείας που έκανε αίσθηση. Αλλά και η επανάκαμψη της εμπιστοσύνης στο όπλο
της απεργίας στους χώρους δουλειάς, με μεγάλα ποσοστά συμμετοχής. Μεγάλα ποσοστά είχε η απεργία
σε χώρους του Δημοσίου, όπως δήμους, σχολεία, νοσοκομεία, στην κοινή ωφέλεια, όπως ενέργεια,
συγκοινωνίες, όπως στο μετρό (100%) και την ΕΘΕΛ όπου σε δύο αμαξοστάσια οι εργαζόμενοι
αποφάσισαν επί τόπου να μετατρέψουν την στάση εργασίας, σε 24ωρη απεργία. Στις τράπεζες υπήρξε
μεγάλη συμμετοχή κυρίως στην Εθνική, με απεργιακό μπλόκο στο κατάστημα της Αιόλου. Σε χώρους του
ιδιωτικού τομέα (π.χ. βιβλίο) έγιναν απεργιακές φρουρές. Σε κλάδους με μεγάλες δυσκολίες, όπως το
φάρμακο, οργανώθηκαν απεργιακές εξορμήσεις σε Φαμάρ, Νοβάρτις και άλλους μεγάλους χώρους
δουλειάς.

Μαζική ήταν η απεργιακή συγκέντρωση στην Αθήνα, στο Μουσείο, όπου καλούσαν πολλά πρωτοβάθμια
σωματεία, εργατικές Παρεμβάσεις-Κινήσεις και ταξικά σχήματα, φοιτητικοί σύλλογοι, και οργανώσεις
όπως η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Στην κεφαλή της πορείας τέθηκε το πανό της «Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων
Σωματείων για συντονισμό» με σύνθημα «αγώνας ταξικός πανεργατικός, η απάντηση σε παλιά και νέα
μνημόνια». Στη συνέχεια ήταν τα μαχητικά μπλοκ σωματείων ΟΤΑ (Παιανίας, Ν. Ιωνίας, Ν. Φιλαδέλφειας),
σύλλογοι δασκάλων (Αριστοτέλης, Αθηνά, Κ. Σωτηρίου, Αιγάλεω κ.α.) και το συντονιστικό των
αναπληρωτών. Για πρώτη φορά με δικό τους μπλοκ συμμετείχαν εργαζόμενοι με πεντάμηνα από δήμους
της Αττικής, με σύνθημα για «ενιαία εργασιακά δικαιώματα», και «όχι στην ανεργία και την επισφάλεια».
Ακολούθησαν τα μπλοκ των σωματείων από νοσοκομεία (Αττικό και άλλα), η ΠΟΣΠΕΡΤ και εργαζόμενοι
της ΕΡΤopen, η ΕΤΕΡ (Τεχνικοί Ραδιοφωνίας), τα σωματεία Ιντρακόμ, Μετρό, Βόνταφον, Γουίντ, ΕΛΚΕΘΕ οι
«Ενεργοί Άνεργοι», τα σωματεία βάσης και πρωτοβουλίες εργαζομένων. Με δικά τους πανό ήταν ο ΣΕΦΚ,
ο σύλλογος Βιβλίου-Χάρτου, ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Αττικής ενάντια στους πλειστηριασμούς
Συμμετείχαν επίσης εργατικά σχήματα όπως η «Λάντζα» στον επισιτισμό, η «Attack στην επισφάλεια και
την ανεργία», η ΑΣΕ-ΟΤΕ. Εντυπωσιακά σε όγκο και παλμό ήταν τα μπλοκ των φοιτητικών συλλόγων από
Πολυτεχνείο, ΦΜΣ, Νομική, Χαροκόπειο, ΣΓΤΚΣ κ.α. Στο τέλος της πορείας του Μουσείου ήταν η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το ΕΕΚ, η ΑΠ Ροσινάντε κ.α, . Από το Πολυτεχνείο ξεκίνησε την προσυγκέντρωσή της η ΛΑΕ η
οποία κατευθύνθηκε προς την συγκέντρωση των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ στην πλατεία Κλαυθμώνος, αλλά και η ΟΚΔΕ
και ο αυτόνομος και αναρχικός χώρος.

Στην Ομόνοια νωρίτερα είχαν συγκεντρωθεί οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ οι οποίες μέσω Πανεπιστημίου
πραγματοποίησαν μια ογκώδη διαδήλωση η οποία κατέληξε στο Σύνταγμα μέσω της Πανεπιστημίου.

Στην Κλαυθμώνος ήταν συγκεντρωμένες κυρίως ομοσπονδίες της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ (ΟΤΟΕ, ΟΛΜΕ,
ΠΟΕ-ΟΤΑ, ΠΟΠ-ΟΤΑ, ΠΟΠΟΚΠ, πολλά σωματεία του δημόσιου τομέα), μαζί με δυνάμεις από ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ,
αλλά και το ΜΕΤΑ-ΣΥΡΙΖΑ.

Οι χιλιάδες διαδηλωτές που πορεύτηκαν κατά μήκος της Σταδίου προς το Σύνταγμα, πέρναγαν συνολικά
επί τρεις περίπου ώρες. Στο τέλος της διαδήλωσης, στο ύψος του κενοδοχείου Μ. Βρετάνια εκτυλίχθηκε
για άλλη μια φορά το γνωστό σκηνικό με ρίψη πετρών και μολότοφ από αγνώστους και την άμεση
απάντηση των ΜΑΤΑ με καταιγισμό χημικών και βομβών κρότου λάμψης. Η αστυνομία είχε διασπείρει
εκατοντάδες ΜΑΤ, ΔΕΛΤΑ, ΔΙΑΣ και άλλα σώματα καταστολής σε όλα τα γύρω στενά, σε ένα όργιο
τρομοκρατίας, και υλοποιώντας τα γνωστά σχέδια καταστολής διαδηλώσεων των προηγούμενων
κυβερνήσεων.

Στην Πάτρα έγιναν δύο πολύ μαζικές συγκεντρώσεις, καθώς στην πλατεία Γεωργίου συγκεντρώθηκε το
ΠΑΜΕ και στην πλατεία Όλγας το ΕΚ Πάτρας. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έκανε προσυγκέντρωση στο Παράρτημα
Πανεπιστημίου με μεγάλη συμμετοχή εργαζόμενων, νέων και φοιτητών.

Στη Λάρισα, έγιναν τρεις συγκεντρώσεις που ενώθηκαν σε μία πολύ μεγάλη πορεία που θύμισε



παλιότερες εποχές. Στην πλατεία Λαού διοργανώθηκε ανεξάρτητη ταξική συγκέντρωση από τις Εργατικές
Παρεμβάσεις Λάρισας, με τη συμμετοχή περίπου 200 ατόμων, οργανώσεων της αντικαπιταλιστικής και
εξωκοινοβουλευτικής Αριστεράς, του κοινωνικού ιατρείου κ.α. Η μεγαλύτερη και μαζικότερη ήταν στην
κεντρική πλατεία του Εργατικού Κέντρου από το ΠΑΜΕ, με συμμετοχή περίπου 1500 εργαζομένων από
όλους τους κλάδους του ιδιωτικού τομέα, εμποροβιοτεχνών, μαθητών, φοιτητών και κάποιων αγροτών
της ΠΑΣΥ. Η Τρίτη συγκέντρωση έγινε στην πλατεία Ταχυδρομείου από το παράρτημα της ΑΔΕΔΥ, με
συμμετοχή 300 περίπου ατόμων.

Στο Βόλο, οι συγκεντρώσεις ήταν εξαιρετικά μεγάλες. Περίπου 1000 άτομα συγκεντρώθηκαν στο ΠΑΜΕ,
και 3000 Εργατικό Κέντρο. Οι δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, μετά από κάλεσμα του
συντονισμού Παρεμβάσεων -Κινήσεων, συνδικαλιστών και ανέργων, καθώς και φοιτητικών συλλόγων,
έκαναν ανεξάρτητη προσυγκέντρωση στο ταχυδρομείο της πόλης με συμμετοχή 100 ατόμων και στήριξη
από ΑΝΤΑΡΣΥΑ και ΕΕΚ. Στη συνέχεια, πορεύτηκαν με τον όγκο της πορείας του ΕΚΒ.

Στα Τρίκαλα πραγματοποιήθηκαν δύο συγκεντρώσεις, μία του ΠΑΜΕ (με συμμετοχή αγροτών και
μαθητών) με περίπου 500 άτομα και μία στο Εργατικό Κέντρο με τη συμμετοχή 200 ατόμων από σύλλογο
Πρωτοβάθμιας, ΕΛΜΕ, και από ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΛΑΕ, ΚΚΕ (μ-λ), και ακολούθησε πορεία.

Στη Λαμία, στο ΠΑΜΕ συμμετείχαν 150 άτομα και ακολούθησε πορεία στην πόλη με συμμετοχή αγροτών.
Στο ΕΚ Λαμίας με το πλαίσιο της ΓΣΕΕ συγκεντρώθηκαν 150 άτομα με συμμετοχή ΣΥΡΙΖΑ, ΛΑΕ κ.α. Η
ανεξάρτητη συγκέντρωση που κάλεσαν ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αναρχικοί και διαφοροποιημένα μέλη της ΛΑΕ
συγκέντρωσε περίπου 30 άτομα.

Στα Γιάννενα περίπου 2.500 άτομα συμμετείχαν στην πορεία των σωματείων και του Εργατικού Κέντρου
της πόλης, ενώ 1.000 άτομα πορεύτηκαν με το ΠΑΜΕ. Τα σωματεία μετάλλου, εργαζομένων Πράκτικερ, ο
σύλλογος Διοικητικών Υπαλλήλων ΑΕΙ, η ΕΛΜΕ και οι παρασκευαστές των ΑΕΙ κάλεσαν με κοινή
ανακοίνωσή τους στην απεργιακή συγκέντρωση στο ΕΚΙ. Εκεί συμμετείχαν αγρότες και κτηνοτρόφοι, ενώ
μαζικό ήταν το μπλοκ των φοιτητικών συλλόγων που είναι σε κινητοποίηση. Το κλίμα ήταν αρκετά
μαχητικό και αντικυβερνητικό. Μαζικά μπλοκ είχαν επίσης οι ΟΤΑ, ενώ συγκροτημένη παρουσία είχε και η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Το ΠΑΜΕ είχε μαχητικό μπλοκ με επικεφαλής τους εργαζόμενους στη Γενική Ανακύκλωση που
συνεχίζουν την απεργία τους.

Στην Πρέβεζα η Ανοιχτή Συνέλευση Συντονισμού εργαζομένων-ανέργων και σωματείων πραγματοποίησε
προσυγκέντρωση και πορεία στην κεντρική αγορά, στην παραλία και σε κεντρικό δρόμο της πόλης. Η
πορεία κατέληξε στην Εφορία. Μικρότερη συγκέντρωση πραγματοποίησε η γραφειοκρατία και ο ΣΥΡΙΖΑ,
ενώ αντίθετα πιο μαζική ήταν η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ.

Στη Λευκάδα αμέσως μετά το τέλος της συγκέντρωσης του Εργατικού Κέντρου που ελέγχεται από το
ΠΑΜΕ, σωματεία παρέμειναν στο χώρο της συγκέντρωσης διαβάζοντας τις απεργιακές τους αποφάσεις,
καθώς η ηγεσία του ΕΚΛ αρνήθηκε κάτι τέτοιο να γίνει στην συγκέντρωση. Αμέσως μετά
πραγματοποίησαν πορεία. Στις 10/11 είχε πραγματοποιηθεί επιτυχημένη συγκέντρωση των Παρεμβάσεων
Δευτεροβάθμιας στο νησί με ομιλητή τον σ. Π. Αντωνόπουλο μέλος ΕΕ της ΑΔΕΔΥ.

Στην Άρτα όλοι συγκεντρώθηκαν στο Εργατικό Κέντρο και στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε πορεία στο
κέντρο της πόλης. Μαζική εξόρμηση στο χώρο της συγκέντρωσης πραγματοποίησε η τοπική ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Στην Ηγουμενίτσα πραγματοποιήθηκε απεργιακή συγκέντρωση στην οποία καλούσαν η ΕΛΜΕ και ο
σύλλογος εργαζομένων στην Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας, όπου και συμμετείχε η τοπική
ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Το ΕΚΘ (ΠΑΜΕ) πραγματοποίησε τη δική του συγκέντρωση. Μαζικές ήταν και οι
κινητοποιήσεις στην Κέρκυρα.

Χιλιάδες στους δρόμους της Θεσσαλονίκης 



Mαζικές ήταν οι απεργιακές συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις στη Θεσσαλονίκη, που θύμισαν τις μεγάλες
εργατικές κινητοποιήσεις της περιόδου 2010-12.

Στην Καμάρα έγινε η συγκέντρωση των πρωτοβάθμιων σωματείων με τη συμμετοχή της Γ’ ΕΛΜΕ, των
συλλόγων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β’ Θεσσαλονίκης και Λαγκαδά, της ΕΝΙΘ, των σωματείων βιβλίου-
χάρτου, και Ίντρακομ, του Δικτύου Ανέργων και επισφαλώς εργαζομένων, καθώς και 11 φοιτητικών
συλλόγων. Τη συγκέντρωση στήριξαν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η ΛΑ-ΑΑΣ, η Δικτύωση για τη Ριζοσπαστική Αριστερά,
η ΑΡΚ, το Δίκτυο για τα Κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα. Η πορεία στην εξέλιξή της ήταν από τις
μαζικότερες συγκεντρώσεις αυτού του χαρακτήρα, καθώς συσπείρωσε πάνω από 2000 διαδηλωτές το
τμήμα του εργατικού κινήματος που επιδιώκει οι αγώνες, όχι μόνο να έχουν συνέχεια, αλλά να
αμφισβητήσουν μέχρι το τέλος την κυριαρχία των μνημονικών πολιτικών κυβέρνησης -ΕΕ-ΔΝΤ. Τα
πρωτοβάθμια σωματεία της Καμάρας καλούν σε νέα σύσκεψη συντονισμού την Πέμπτη 19/11, 7μμ στην
ΕΔΟΘ.

Στην Καμάρα κάλεσαν με την αυτοτέλειά τους το Καραβάνι Αγώνα και Αλληλεγγύης με τη συμμετοχή του
σωματείου της ΒΙΟΜΕ, καθώς και κινήσεις του αντεξουσιαστικού χώρου.

Μεγάλη ήταν και η συγκέντρωση του ΠΑΜΕ στο άγαλμα Βενιζέλου στην οποία συμμετείχαν μεταξύ
άλλων και οι εργαζόμενοι της Κόκα Κόλα που συνεχίζουν τον αγώνα τους εδώ και πάνω από 2 χρόνια.

Στη συγκέντρωση του ΕΚΘ βρέθηκαν τα σωματεία του ΟΛΘ, αλλά και οι εργαζόμενοι του Αγγελιοφόρου,
που αποχώρησαν στη συνέχεια. Πλήρως απομονωμένη η συνδικαλιστική γραφειοκρατία των ΕΚΘ-ΕΔΟΘ,
δεν συγκρότησε μπλοκ στο δρόμο.

Μαζί με τον κόσμο της Καμάρας, τα αγωνιστικά μπλοκ ενώθηκαν και στη διαδήλωση μαζικοποιήθηκαν
περισσότερο. Συνολικά ο αριθμός των διαδηλωτών ξεπέρασε τις 10000.

Η μαχητική διαδήλωση έφθασε μέχρι το Υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης, ενώ οι φοιτητικοί σύλλογοι
συνέχισαν μέχρι το ΑΠΘ και τη φοιτητική λέσχη όπου βρίσκεται σε εξέλιξη κινητοποίηση ενάντια στους
περιορισμούς στη μέριμνα.
Άμαζο ήταν το μπλοκ του ΜΕΤΑ της συνύπαρξης ΣΥΡΙΖΑ-ΛΑΕ, ενώ προβληματισμό προκάλεσαν οι
χειρισμοί για να φτάσει τελικά η μαζική διαδήλωση στο υπουργείο παίρνοντας αντικυβερνητικό
χαρακτήρα. Να σημειωθεί ότι η παράταξη των ΣΥΡΙΖΑ-ΛΑΕ κατεβαίνει ενωμένη στο συνέδριο-παρωδία του
ΕΚΘ που ξεκίνησε το απόγευμα της Πέμπτης με μόνη ζωντανή στιγμή τη διαμαρτυρία της Πρωτοβουλίας
Εργαζομένων της ΕΛΒΟ για την εκδικητική μήνυση από τον πρόεδρο του ΕΚΘ Τσαραμπουλίδη και τα
στελέχη της ΠΑΣΚΕ. Η ΛΑΕ, αν και κάποια στελέχη της δήλωναν ότι στηρίζουν τη συγκέντρωση της
Καμάρας, στα σωματεία ψήφισε τη συμμετοχή στο ΕΚΘ, ενώ στους φοιτητικούς συλλόγους πρότεινε
αποπροσανατολιστικά την πλατεία Αγ. Σοφίας ή την Αρχαία Αγορά, λίγα μέτρα από το ΕΚΘ.

Ανεξάρτητη συγκέντρωση στον Πειραιά

Στον Πειραιά διοργανώθηκε στην πλατεία Δημοτικού Θεάτρου η ανεξάρτητη συγκέντρωση 13
πρωτοβάθμιων σωματείων, καπνεργατών της «Παπαστράτος», εμποροϋπάλληλων, ναυτεργατικών
σωματείων και υπαλλήλων του ΝΑΤ, η οποία για συγκέντρωσε 200 περίπου άτομα. Η μικρή αλλά
ενθαρρυντική, για τον Πειραιά, συγκέντρωση αποτέλεσε μια πρώτη προσπάθεια συντονισμού του αγώνα,
σε ανεξαρτησία από τη συνδικαλιστική γραφειοκρατία. Θετικό ρόλο έπαιξαν τόσο η πρόσφατη απεργία
των ναυτεργατών όσο και η συνεχιζόμενη απεργία των εργαζομένων στον ΝΑΤ, αλλά οι διάφορες
προσπάθειες συντονισμού σωματείων και συλλογικοτήτων ενάντια στο ξεπούλημα ΟΛΠ-λιπασμάτων που
καλούσε η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου.

Η πορεία κατευθύνθηκε προς το κτίριο της διοίκησης του ΟΛΠ, δίνοντας σαφές μήνυμα ενάντια στην
ιδωτικοποίηση του λιμανιού, ενώ πέρασε και από το κτίριο του ΝΑΤ όπου έγινε από τα σωματεία



παράσταση διαμαρτυρίας στη διοίκηση με στόχο την καταγγελία της απεργοσπαστικής δράσης της ίδιας
και του υπουργείου Εργασίας, το οποίο και επέτρεπε την έκδοση αδειών ελευθεροπλοίας. Στην πορεία
συμμετείχαν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η ΛΑΕ, η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου-Δραπετσώνας κ.α.

Η συγκέντρωση του ΕΚ Πειραιά (ελέγχεται από το ΠΑΜΕ) είχε αρκετά μεγάλη συμμετοχή που έφτασε
τους 2000. Ξεχωριστή στιγμή αποτέλεσε η αρκετά μαζική παρουσία μαθητών με δικό τους μπλοκ.

Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα Πριν 15/11/2015

Δείτε πλάνα από την συγκέντρωση του μουσείου εδώ

http://www.pandiera.gr/%CE%BC%CE%B5%CE%B3%CE%AC%CE%BB%CE%B7-%CE%B1%CF%80%CE%B5%CF%81%CE%B3%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE-%CF%83%CF%85%CE%B3%CE%BA%CE%AD%CE%BD%CF%84%CF%81%CF%89%CF%83%CE%B7-%CF%83%CF%84%CE%BF-%CE%BC%CE%BF%CF%85/

